

День космонавтики в школе

Ежегодно 12 апреля Россия отмечает День космонавтики — день, когда человечество сделало первый шаг к звездам. Эта памятная дата была официально установлена Федеральным законом от 13 марта 1995 года № 32 «О днях воинской славы и памятных датах России» и символизирует великий подвиг первого полета человека в космос.

В рамках «Дня космонавтики» в МКОУ СОШ с.Кленовское 04.04.2025 г. в МКОУ СОШ с.Кленовское прошли следующие мероприятия:

- обучающиеся 1-4 классов под руководством учителя физкультуры Лутковой С.А. приняли участие в спортивном соревновании «Космические старты».

- для обучающихся школы была проведена интерактивная игра, посвященная Дню космонавтики, на которых ребята узнали о ключевых этапах освоения космического пространства, о людях, стоявших у истоков этой великой эпохи: об основоположнике отечественной космонавтики Константине Эдуардовиче Циолковском, главном конструкторе Сергее Павловиче Королеве и, конечно же, первом космонавте Юрии Алексеевиче Гагарине.

- педагог-библиотекарь Кирилова Н.М. организовала выставку «Человек. Вселенная. Космос.» для учащихся нашей школы. Ребята прослушали рассказ из книги Ю.М. Нагибина «Рассказы о Гагарине». Книжки о Гагарине передают восторг и любовь людей к первому космонавту.

- под руководством Кочуровой Т.Б. школьники создали уникальные рисунки на космическую тему, проявляя свою фантазию. Это позволило детям не только глубже погрузиться в атмосферу космической романтики, но и выразить свое восхищение перед достижениями науки и техники.

Мы гордимся тем, что именно наша страна стала первой, открывшей человечеству путь к звездам. Мечта, воплощенная в реальность благодаря усилиям тысяч людей, вдохновляет нас до сих пор. Ведь каждый ребенок в детстве мечтает стать космонавтом, а Юрий Гагарин воплотил эту мечту в жизнь, став символом смелости и величия человеческого духа.



